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Rada študijného programu (RŠP) je stálym orgánom UPJŠ v Košiciach, ktorý sa riadi 

Rozhodnutím rektora č. 2/2025, ktorým sa vydávajú Pravidlá vnútorného systému 

zabezpečovania a overovania kvality vzdelávania, vedeckej, výskumnej, vývojovej, umeleckej 

alebo ďalšej tvorivej a podpornej činnosti na Univerzite Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach (časť 

III. Čl. 14). RŠP bola zriadená na účely zabezpečovania a monitorovania kvality študijného 

programu a jej činnosť sa riadi Rozhodnutím rektora č. 4/2025, ktorým sa vydávajú pravidlá 

činnosti RŠP na UPJŠ v Košiciach. Predsedom RŠP je osoba zodpovedná za uskutočňovanie, 

rozvoj a zabezpečovanie kvality študijného programu (OZŠP). Rada študijného programu v ŠP 

klinická biochémia v rámci svojej činnosti a v súčinnosti s Radou pre vnútorné overovanie 

kvality pripravuje napríklad: 

- návrhy úprav existujúceho študijného programu a realizuje monitorovanie študijného 

programu s cieľom zabezpečiť požadovanú úroveň kvality absolventov,  

- zabezpečuje napĺňanie požiadaviek na zabezpečovanie kvality vzdelávacej činnosti 

vyplývajúcich z právnych predpisov a vnútorných predpisov UPJŠ, 

- prijíma podnety vzťahujúce sa k uskutočňovaniu študijného programu z interného a 

externého prostredia od všetkých zainteresovaných strán, vyhodnocuje ich a prijíma 

opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov, 

- minimálne 1x ročne spracováva správu o vnútornom hodnotení kvality vzdelávacej 

činnosti v rámci študijného programu a prijíma opatrenia na zvýšenie kvality. 

RŠP v spolupráci s odborovou komisiou (OK) navrhuje školiteľov dizertačných prác, úpravy 

informačných listov predmetov zahŕňajúce aktualizácie vyučujúceho a odporúčanej literatúry, 

zaradenie nových výberových predmetov. Rada študijného programu analyzuje, vyhodnocuje 

a zverejňuje kvantitatívne a kvalitatívne ukazovatele o študijnom programe určené Vnútorným 

systémom zabezpečovania a overovania kvality na UPJŠ v Košiciach.  
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